

America

Certificate Of Registration

Taiyokagaku CO.,LTD. EF, SF Factory

1-3 takaramachi yokkaichi, Mie, JAPAN, 510-0844

is registered as meeting the requirements of the

SQF Code Edition 7.2

Level 2: Certified HACCP Based Food Safety Plans

Certification Details:

Date of Decision: Aug 17, 2017 Date of Audit: Jul 14, 2017 Certificate Number: 640498 Date of Expiry: Oct 6. 2018 Date of Next Audit: Jul 23, 2018

Registration Schedule:

Scope of Registration (Food Sector Categories and Products)

19. Food Ingredient Manufacture: anti-foaming agent

19. Food Ingredient Manufacture : egg-based flavor enhancer19. Food Ingredient Manufacture : emulsified food formulations19. Food Ingredient Manufacture : emulsifiers in liquid form

19. Food Ingredient Manufacture: emulsifiers in powder, bead, and pellet forms

19. Food Ingredient Manufacture: Flavors in emulsion





